
RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento (CE) n. 1638/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 24 ottobre 2006, recante disposizioni generali che istituiscono uno strumento europeo di vicinato e partenariato

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 310 del 9 novembre 2006)

Pagina 13, articolo 29, paragrafo 1:

anziché: «11 181 000 EUR»,

leggi: «11 181 000 000 EUR».

Rettificazione della rettificazione della direttiva 2007/19/CE della Commissione, del 30 marzo 2007, che modifica la direttiva 2002/72/CE relativa ai materiali e agli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari e la direttiva 85/572/CEE del Consiglio che fissa l'elenco dei simulanti da impiegare per la verifica della migrazione dei costituenti dei materiali e degli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari — edizione italiana (GU L 91 del 31.3.2007)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 97 del 12 aprile 2007)

A pagina 55, articolo 3, paragrafo 1, lettera c):

anziché: «vietare, a decorrere dal 1° luglio 2008, la fabbricazione e l'importazione nella Comunità di materiali e oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari e non conformi alle restrizioni e alle specifiche stabilite dalla direttiva 2002/72/CE, come modificata dalla presente direttiva»;

leggi: «vietare, a decorrere dal 1° luglio 2008, la fabbricazione e l'importazione nella Comunità di materiali e oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari e non conformi alle restrizioni e alle specifiche stabilite dalla direttiva 2002/72/CE, come modificata dalla presente direttiva, riguardo agli ftalati nn. rif. 74560, 74640, 74880, 75100 e 75105».

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2008-GUE-032) Roma, 2008 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.